



Nr. 7981 / 09.10.2020

**Către,**

**TOATE UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN JUDEȚ**

Vă informăm că, începând cu data de **14 octombrie 2020**, unitățile de învățământ cu personalitate juridică din județ vor fi programate pentru înaintarea dosarelor și a cererilor de înscriere la definitivat și gradele didactice.

Precizăm faptul că, în conformitate cu OUG 41/2016, documentele trebuie să fie certificate conform cu originalul de conducerea școlii și nu trebuie legalizate la notar. Ordinea actelor din dosarele de înscriere este specificată pe fișa de înscriere (verso).

Pentru înscrierea la examenul de definitivare în învățământ este obligatorie atașarea la dosar a **deciziei de numire pe post**.

Adresele de înaintare, întocmite în dublu exemplar, vor avea următorul format:

Nr. crt.	Numele și prenumele cadrului didactic	Disciplina de examen	Disciplina pe care este încadrat în anul școlar 2020-2021	Tipul inspecției	Gradul didactic

Cadrele didactice care au promovat **examenul de definitivare în învățământ în sesiunea 2020**, se vor înscrie la gradul didactic II în anul școlar următor, 2021-2022. Colegii care au fost declarați respinși la examenul de gradul II, sesiunea 2020, **vor relua demersul prin depunerea unei cereri pentru IC 1 gradul II**.



Cadrele didactice care au promovat examenul de gradul II în sesiunea 2020, **se pot înscrie la gradul didactic I în acest an școlar**, prin depunerea unei cereri pentru IC 1 gradul I.

Unitățile de învățământ vor informa, în scris, Departamentul dezvoltarea resursei umane cu privire la următoarele situații:

- cadre didactice care au intrat în concediu de creștere a copilului;
- cadre didactice care nu își mai desfășoară activitatea în unitatea de învățământ în care s-au înscris;
- cadre didactice care au avut calificativul diminuat în anul școlar 2019-2020;

Precizăm faptul că, în conformitate cu prevederile legislației în vigoare, **responsabilitatea pentru înscrierea candidaților și pentru corectitudinea documentelor înaintate aparține conducerii unităților de învățământ.**

Documentele de înscriere a candidaților vor fi înaintate de directorul unității de învățământ sau de responsabilul cu formarea continuă din școală, **conform programării atașate acestei adrese, în corpul C, sala C7, la parter.**



INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,  
Prof.dr. Genoveva Aurelia FARCAȘ

INSPECTOR ȘCOLAR PENTRU DEZVOLTAREA RESURSEI UMANE,  
Prof. Aura ȚABĂRĂ